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 الأهداف التعليمية:

 فهم الاجراءات العملية لتطوير التوجيه والإرشاد المعاصر في ظل العولمة. 

  الأدوات والتقنيات التي يمكن توظيفها لتطويلا التطوير التوجيه والإرشاد المعاصر.تحديد  

  لتطوير التوجيه والإرشاد.والاقتصادي التكامل التربوي والاجتماعي والتكنولوجي  آلياتفهم 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- التعل  والت وي  
والتدري  الم ار  
المستمر لمسايرة  ل 
المستجدات المتعل ة 

  التوجيه والإرشاد.

تحدي  الت وي  

العلمي المعرفي 

 والتدري  الم ار 

تحدي  ال رام  

 التوجي ية والإرشادية
استخدا  الت  ولوجيا 

 وتط ي ات ال  اء ا صط ا ي

التعاو  م  ا سرة وال ا لي  

 التر ويي  والمجتم 

تطوير التوجيه والإرشاد 

الم  ي والتعاو  م  المحيط 

 ا  تصاد  وا جتما ي

- تحليل احتياجات المتعلمي  
والمجتم  والعال  المعاصر. 
 - تطوير ا دا  محددة.

- تطوير  رام  التوجيه والإرشاد 
 استمرار. 

 

تط ي   ظا   دارة المعلومات  -
للمتعلمي  ) ت د  ا اديمي  تطور 

سلو ي(. 
- استخدا  التط ي ات الت ا لية  

الصوتية والمر ية  ومحا اة ال ي ة 

 المدرسية والم  ية.

تواصل فعال م  المعلمي  وا سر  -
ومختل  ال ا لي  التر ويي . 
- تواصل م تظ   يم   استخدا  
وسا ل التواصل ا جتما ي. 

- ت ظي  ورشات و دوات محددة 
 و ادفة.

- مشار ة المعلومات وا  دا  
وص   ال رار. 

- تع ي  ال  ة والتعاو  وا حترا . 

 

ف   احتياجات وتطورات سو   -
العمل. 

-   اء شرا ة فا لة م  الم سسات 
ا  تصادية وا جتما ية. 

 - تشجي  ريادة ا  مال والم او تية.

 الإجراءات العملية لتطوير التوجيه والإرشاد المعاصر في ظل العولمة
 



 

 أسئلة للتقييم:

 ؟كيف يمكن تطوير التكوين والتدريب لدى المختص في التوجيه والإرشاد  

 ؟ما هي معالم توظيف التكنولوجية في تكوين وأداء مستشار التوجيه والإرشاد المدرس ي والمهني 

 ؟وير أداء مستشار التوجيه والإرشاد المدرس ي والمهني في بلادناكيف يمكن التكامل مع المحيط الاجتماعي والاقتصادي لتط 
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